

UNIUNEA PROFESIILOR LIBERALE DIN ROMÂNIA

COMUNICAT

La data de 28 noiembrie 2023 a avut loc la sediul Consiliului Economic, Social și de Mediu din Paris-Franța, Adunarea Generală a Uniunii Mondiale a Profesiilor Liberale-UMPL, care promovează imaginea și importanța organizațiilor reprezentative ale profesiilor liberale la nivel internațional.

UMPL are statut de observator la organizații internaționale precum Organizația Internațională a Muncii, Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică și UNESCO.

Totodată, Adunarea Generală a ales noul Președinte al organizației în persoana domnului FAOUZI KECHRID reprezentând Asociația Profesiilor Liberale din Tunisia. De profesie medic veterinar, domnul FAOUZI KECHRID îndeplinește o serie de funcții importante printre care Președinte de Onoare al Asociației Veterinare Mondiale; Președinte al Asociațiilor Veterinare Euro-Arabe și Africane; Secretar General al Uniunii Veterinare Arabe; Expert Certificat al Organizației Mondiale pentru Sănătatea Animalelor și fost reprezentant al Organizației pentru Alimentație și Agricultură și Organizației Mondiale pentru Sănătatea Animală pentru Africa de Nord.

Adunarea Generală a discutat problema modificării statutului organizației în acord cu schimbările profunde survenite pe plan internațional în scopul creșterii vizibilității profesiilor liberale de pe toate continentele și recunoașterea rolului deosebit de important al acestora în societate, prin furnizarea de servicii de înaltă calitate clienților, pacienților și consumatorilor, contribuind prin aceasta la realizarea binelui public.

Reprezentantul Uniunii Profesiilor Liberale din România, domnul CIPRIAN TEODOR MIHĂILESCU, fost președinte al Camerei Auditorilor Financiari din România a fost ales în funcția de Vicepreședinte al Uniunii Mondiale a Profesiilor Liberale-UMPL, fapt ce reprezintă o recunoaștere a importanței sociale și economice a profesiilor liberale din România.

Uniunea Profesiilor Liberale din România este membru cu drepturi depline al Uniunii Mondiale a Profesiilor Liberale din anul 2007.